

中国网球学院昨正式挂牌 将成为后备人才培养基地 南京有了“小李娜”摇篮



昨天下午,由国家体育总局网球运动管理中心、江苏省体育局、南京体育学院三方共建的中国网球学院正式挂牌。国家体育总局副局长肖天和江苏省副省长曹卫星共同为中国网球学院揭牌。

在接受现代快报记者采访时,肖天表示,“中国网球学院的建立对男网队员的成长会有很大促进,今后高水平教练可以到这里给予他们帮助。”被问及是否看好南京小伙张择闯进网坛Top100,肖天说,“应该还是有希望的。当然,这要看参赛机会,看他自己的勤奋努力。”

现代快报记者 韩飞周游/文
顾炜/摄



国家体育总局副局长肖天(左)和江苏省副省长曹卫星共同为中国网球学院揭牌

投资1.35亿元 将成国家队训练基地

刚刚成立的中国网球学院坐落在紫金山南麓南京体育学院院内,目前拥有国内一流的现代化网球场馆。昨天,在挂牌仪式上,南京体院的相关领导介绍说,“从2010年开始启动,中国网球学院经过四年多的精心筹备,投资1.35亿元,占地面积近80亩。”

据了解,目前中国网球学院共有4片澳网标准硬地、4片温网标准草地、17片室外美网标准硬地、4片硬地室内网球训练馆和网球学院综合楼。

自场馆建成以来,先后承接了中国网球队备战伦敦奥运会的集训任务,成功举办了第二届南京青运会和一系列国际性网球赛事。通过前期的运行检验,得到国际奥委会、国际网联等国际体育组织的肯定和好评。值得一提的是,8月17日,第二届南京青运会网球比赛也将在这里举行。

接受现代快报记者采访,被问及未来是否会安排中国网球队在这里训练,国家体育总局网球运动管理中心副主任李玲蔚说,“这里的硬件非常好,我想不单是国家队,未来青少年训练、各种人群的训练都可以安排在这里。”

肖天称男网有进步 看好张择打进Top100

在揭牌仪式上,国家体育总局副局长肖天表示,中国从体育大国向体育强国转变,需要项目结构的提升,需要职业体育的崛起。“希望中国网球学院努力办成国家高水平网球后备人才培养基地、各类网球人才培养场所、国际化网球技术合作前沿训练营地。”

副省长曹卫星要求网球学院建设要坚持以人才培养为中心的办学理念,认真学习、借鉴国际先进办学模式和成功经验,走国际化、职业化、社会化路子,努力打造成为一流网球人才摇篮。

32岁的李娜已经捧起了两座大满贯冠军奖杯,相比之下,中国男子网球还需要更多的突破。对此,接受现代快报记者采访时,肖天说,“相对来说,在国际网坛,男选手强一些,女选手要弱一些。再加上因为有李娜、彭帅这批队员,我们女队的崛起比男队要快一些。其实,现在男队也极力按照精英体育的发展模式,在努力探索,取得了一些进步。中国网球学院建立对男队员成长会有很大促进,今后高水平教练可以到这里给予他们帮助。”

对于中国男网选手而言,世界排名前100是一个近期目标,记者问肖天,你觉得南京小伙张择能否闯进Top100?肖天说,“应该还是有希望的。当然,这要看参赛机会,看他自己的勤奋努力。”



肖天接受现代快报记者采访

大奖赛香港站昨3:1复仇意大利 中国女排三战全胜夺冠

昨天,2014年世界女排大奖赛香港站比赛圆满结束。中国女排在收官战中3:1力克劲敌意大利,三战全胜问鼎香港站冠军,2胜1负的意大利名列次席,1胜2负的日本和三连败的泰国分获第三和第四。

赛后,中国队主帅郎平点出了取胜之匙,她说:“意大利是欧洲一支实力非常强的队伍,进攻和防守都很全面,上周两队交手时,我们的进攻没有打出水平,而这场比赛我们打出了快速的进攻。”

现代快报记者 黄成宇



江苏名将惠若琪举起奖杯

复仇苦主 郎平:打出了快速进攻

一周前,同样的对手,同样是收官战,中国队在萨萨里鏖战五局2:3不敌东道主意大利。一周后,转战香港,面对多年的苦主意大利,“郎家军”没有再让胜利从手中溜走,3:1干净利落地战胜对手问鼎冠军。

意大利队技术特点鲜明又有众多老将压阵,能够战胜对手对于目前这支以年轻人为主的中国队实为不易。能够力克意大利这样的劲敌,不仅有利于队员们信心的建立,也有助于球队更快地提高。

纵观三场比赛,中国队在防守、串联、拦网、进攻手段及攻传

配合有了长足的进步,让人看到了“郎家军”近期集训的成果。

赛后接受采访时,主帅郎平说:“我们对这场比赛非常重视,意大利是一支强队,防守非常全面。我希望队员在场上更加专注,拦防方面多向意大利学习。上场比赛我们的进攻打得不够灵活,今天加入快攻,双方联手奉献了很好的比赛。”

郎平还表示,二传魏秋月回归后,她的经验能够帮助队伍更加合理地分配和组织进攻。“魏秋月对我们非常重要,希望年轻二传在她的带领下认真学习,这样队伍才能变得更强大。”郎平说。

包揽三奖 惠若琪当选最受欢迎球员

3:1战胜泰国队,3:0战胜日本队,3:1战胜意大利队,中国女排一扫上一站的颓势,三战全胜积9分完美夺冠。赛后,组委会颁发了三个单项奖,最有价值球员、最佳教练和最受欢迎球员都归属了中国队。

最有价值球员的殊荣由主攻手朱婷获得,她在本站比赛中火力全开,三场比赛砍下63分成为中国得分最高的选手。朱婷不仅能用重扣屡屡撕破对方的防线,同时她还在拦网环节有不俗发挥。

“这个冠军是对全队努力的认

可,与意大利队上一次交手时我们输掉了,今天全队在遇到困难时互相支持,坚定信念,最终赢得了比赛的胜利。”赛后,既夺了冠军又收获了最受欢迎球员奖项的队长惠若琪开心地说。

值得一提的是,在被记者问及获得最受欢迎球员奖项,究竟是场上魅力大还是场下魅力大时?惠若琪羞满脸通红不愿作答看着郎平,捧得最佳教练奖的郎平笑呵呵地对记者说:“小惠不好意思说,我觉得她球打得漂亮,人长得也漂亮。”

慈世平 PS熊猫照卖萌



慈世平在微博上发布PS照片

昨天,刚刚和四川队签约的前NBA球星慈世平在微博上发布了两张经过PS处理过的照片,这些照片很好地诠释了他的新名字——“熊猫们的朋友”。其中一张慈世平化身大熊猫,手里还抱着一个篮球,憨态可掬。另一张他化身熊猫妈妈,抱着熊猫宝宝,露出幸福的笑容。

慈世平的这一举动引起了网友们的热烈讨论,有网友表示,“这哪是熊猫之友啊,这简直就是熊爸爸,太萌了。”不过,也有网友调侃道:“慈世平这是披着熊猫皮的狼,熊宝宝快跑啊!”

慈世平不仅是姚明的前队友,还曾随湖人队夺得过NBA总冠军,他是CBA历史上继麦蒂和马布里之后的第三大牌外援。他主动改名“熊猫们的朋友”和PS成熊猫的照片,都表明这位明星外援很想融入四川队,打好CBA。

现代快报记者 黄成宇

前NBA球星 哈灵顿加盟福建队

昨天,福建队与前NBA球星艾尔·哈灵顿签约一年。“这个外援的技术比较全面,我们选择他主要是想找一个技术全面的外援能够和王哲林搭档,考察之后觉得他比较适合。”福建队董事长施能坑向记者介绍说。

哈灵顿身高2米06,体重111公斤,今年34岁,至今在NBA已经征战了16个年头。他职业生涯的巅峰时期是在2008-2009赛季的尼克斯打球,当时他场均可以拿下20.7分6.3个篮板。

现代快报记者 黄成宇

1500万欧元! 巴萨签下枪手队长

昨天,西甲巨人巴塞罗那队官方宣布签下阿森纳队长维尔马伦,转会费为1500万欧元。

维尔马伦的转会可谓一波三折,原本曼联在这桩转会中处于领先地位,然而阿森纳主帅温格更愿意将维尔马伦卖到国外的俱乐部而不是自己联赛的直接竞争对手,并要求曼联队将斯莫林当作转会的一部分加入到交易中,曼联主帅范加尔便逐渐打消了引入这位比利时中卫的念头。最终,在这场维尔马伦争夺战中,巴萨笑到了最后。

据悉,28岁的维尔马伦与巴萨签署了一份为期5年的合同。
据新华社